

家庭养花小窍门

植物长得旺 记住“4不放”

■ 文/王传 图/罗时琼

现在网上很多教养花的视频,让你往花盆里放一些东西,花卉就会长得快,能够为植物补充养分,其实是无稽之谈。本期小编就来详细地给大家说一下这些事情,您一定要记住“4不放”,才能够保证植物长得旺。

1、不放铁钉

好多人教你养花的时候会让您往花盆里放一个铁钉,铁钉在花盆里会生锈,生锈以后这个锈浇水的时候就会随着水渗透到土壤当中去,就能够为植物补充养分。包括我们养水培富贵竹的时候,也有很多人让您往里边放个铁钉让它生锈,这种锈是不能够被植物吸收的,生锈的铁是属于三价铁,它是属于氧化的铁,根本就不能够被植物吸收。

植物需要的是二价的铁,也就是我们知道的硫酸亚铁、螯合铁都是可以的,如果你把铁钉放到里边去,它会生锈,锈会渗透到土壤中,还会附着到根系上,阻碍植物的根系去吸收养分,甚至会导致整个植物死掉。

2、不放茶叶渣

好多花友说,我们喝茶的时候剩下的茶叶渣一定要倒到花盆当中,放到花盆中能够为植物补充各种养分,茶叶渣它是茶树采

摘下来的叶子,它是植物本身的一部分,是含有各种养分,但是您直接放到上面去,如果光照强盆土干的快,它会在上面干枯,根本没有多少养分渗透。如果您放到一个通风差的环境中,比如在室内,他土壤表面干得慢,就会导致它在土壤表面发霉,发霉就会长毛,招很多很多的小飞虫。而且茶叶渣里边含的养分,我们去浇水的时候随着水渗透到土壤中是呈碱性的,碱性必然会导致土壤呈碱性,那么我们养的植物根系就几乎不生长,并且还会导致植物出现黄叶的情况。

3、不放蛋壳

我们在家里经常会吃鸡蛋,打碎的鸡蛋壳好多人让你去倒扣到花盆上,说是这样能够为花盆里的植物补充养分,因为它的蛋液会渗透到土壤当中去,它倒扣上以后蛋液是会渗透到土壤中去,但是这个蛋液是没有发酵的,你扣在上边在土表会形成一层膜,高温的情况下会发酵,发酵就会发臭,臭气熏天,同时这个东西在发酵的过程中还会发热,导致植物出现伤根的情况,



几乎是不能够被吸收的,多数是给环境造成污染。

如果您真的想用,可以把鸡蛋壳用水冲一下,冲下来的液体装到容器中密封起来发酵,之后用这种发酵好的液体浇花。

4、不放颗粒

好多花友都喜欢在花盆表面放上颗粒,比如在花盆表面铺上一层陶粒、虹彩石,以及那些彩色的小颗粒,这样铺上以后整个花盆看着非

常的美观,但是你想过没有,你养护的环境适不适合去用这种东西?如果你是用园土种的花,再去铺上颗粒,那么土壤浇水以后十天半个月不干,就会导致闷根烂叶等的情况发生。

因为我们大部分都是在室内养花的,即使你用营养土,去铺上这个东西一是没法去判断土壤的干湿程度,二是导致土壤表面的水分挥发得慢,最终就会导致出现闷根烂根的情况。

新手养狗五大禁忌

在身边有不少朋友都喜欢养狗,说到养狗咱们作为狗子主人自然就是要招呼好狗子的生活起居,才能让狗狗



一直陪伴在自己身旁。当然也有不少朋友还是养狗新手小白,在日常喂养狗狗时比较容易犯一些低级致命的错误,如喂一些狗子不能直接消化或者吃食的东西,或者刚刚成为家庭新成员的狗子,你就想给它洗个澡。在这个传染病高发的季节是极有可能威胁到狗子生命的哦。

第一禁：狗子初到家门洗澡

一般来说,要是幼犬的话再刚出生的几个月是不能洗澡就算想给它洗澡也要打完疫苗之后才能洗澡。因为处于幼年阶段的狗狗生命力十分脆弱的,一旦你要是说打算给它洗澡,就容易受凉感冒。

所以说,在平时要是刚买的狗狗最好是在打完疫苗之后洗澡;如果实在觉得太脏有味道可以用干洗粉进行外部清理去味能起到一定的作用。

第二禁：没有及时补充蛋白质能量

在网上购买的狗子带回家,但是带

回家后狗狗也要适应家里的环境作为过渡期,当然饮食也要适应。

对于很多新手就不知道这个时候该给狗子喂什么食物好点。在这个时候我们就可以选择羊奶粉(适合3个月内的狗狗食用),如果过了三个月我们可以购买一些幼犬奶糕给到食用作为营养补充(而且奶糕相比于成年犬粮是稍微硬度低一些,适合未成年犬食用)。

当然也可以用温开水对狗粮进行泡软给到狗子吃。

第三禁：外遛不带狗绳

想必大家应该听过人们对于养狗有一定的厌恶的情况吧,其实主要就是遛狗不拴绳。

首先狗子平时本身就是活蹦乱跳的到处跑,一旦出现在室外没有限制它的行为了,那么跑到公路上很有可能发生车祸。

再者就是,大家遛狗都是喜欢晚上出去遛狗也可以散步,一旦人多了,狗狗可能就是吓到路人和小孩,而且呢,其它狗狗也会外出,你要是没带牵引绳就会让狗狗之间互相打架,一旦受伤只能归结自己的原因。

第四禁：不打疫苗

把自家狗狗带回家的第一件事,最好就是到医院咨询是否能打疫苗;可能大家伙觉得疫苗没有必要,但是可能你不知道的是,刚带回家狗子如果没有打疫苗,是很有可能患上传染病的。

就算现在没能及时表现出来,你觉得没什么;但是一旦发生没有做到及时的救治,那么狗狗可能生命就可能出现危险,而在这传染病高发季节,为了预防自家狗狗染上疾病,奉劝大家最好是在到了打疫苗的年龄及时注射。

第五禁：认为驱虫不必要

大家可别认为自家狗狗平时好像很健康的样子,就认为身上没有寄生虫,寄生虫分为两种,体内会影响犬的肠道吸收问题;体外寄生虫会让狗狗患有传染病皮肤瘙痒等问题。而要是认为狗狗不需要驱虫那就大错特错了,驱虫目的:其一是为了狗狗自身健康,而其二是,狗狗体外一些寄生虫是会威胁人们的身体健康的哦,如虱子跳蚤这些,我想大家应该有所了解。当然,要是刚入手的狗狗可以先在家置放几个星期,再来进行驱虫。